Rgdachse

Ausgleichgetrisbe {schematisch)

Ausgieicangewriepe

Das Ausgleichgetrlebe dient zur Kraftiiber-
tragung auf die Antriebeachse und gleicht dle
bei Kurvenfahrt auftretenden Drehzahlunter.
schiede der beiden Antriebsrider aus, Wird
das Auggleichgetriebe als Hypoidgetriebe
ausgefiihrt, so kommt die Kardanwelle und
der im Fahrgastraum storende Kardantunnel
tiefer zu liegen.

Nachteil des Ausgleichgetriebes: Rutscht das
eine Antriebsrad auf glattem Boden durch, so
ist das Anfahren unmiglich, well das andere
Antriebsrad stehen blelbt und kein Dreh-
moment mehr iibertrdgt. Abhilfe: Durch-
rutschen des elnen Rads verhindern (manch-

mal geniigt schon kurzes Anziehen der Handbremse). Selbstsperrende Ausgleich-
getriebe vermeiden diesen Nachteil, indern sie bei groSen Drehzahlunterschie-
den den Ausgleich selbsttéitig sperren.



